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 خ % ك اىصفحح

 2 %2222 78 الأهيٍ

 1 %2325 22 اىسٍاىل 

 5 %1823 67 اىَصرٌ اىُىً

 4 %1721 81 11مىرج 

 3 %1722 84 رَاضٍاىىطن اى

  %111 293 ٍالإجَاى
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 اىَىقع

  

 

 اىقىاىة       

 اىسٍاىل الأهيٍ
اىَصرٌ 

 اىُىً
 11مىرج 

اىىطن 

 اىرَاضٍ
 الإجَاىٍ

 % ك % ك % ك % ك % ك % ك

 %4674 288 %4674 .7 %.917 .7 %4774 9. %4.79 69 %4678 67 خثر

 %1373 84 %1373 9 %.47 7 %1273 9 %1871 12 %1377 11 تقرَر

 %111 293 %111 68 %111 61 %111 74 %111 93 %111 46 الإجَاىٍ
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        اىَحرر

اىىطن  11مىرج  اىَصرٌ اىُىً اىسٍاىل الأهيٍ

 اىرَاضٍ

 الإجَاىٍ

 % ك % ك % ك % ك % ك % ك

 %111 293 %111 68 %111 61 %111 74 %111 93 %111 46 ٍحرر

 %1 1 %1 1 %1 1 %1 1 %1 1 %1 1 ماتة

ٍشااارمح  

 جَهىر

1 1% 1 1% 1 1% 1 1% 1 1% 
1 1% 

 %111 293 %111 68 %111 61 %111 74 %111 93 %111 46 الإجَاىٍ
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 اٌّىلع

  

 اٌّصبدس       

 11وىسح  اٌّصشي اٌيىَ اٌضِبٌه الأهٍي
اٌىطٓ 
 اٌشيبضي

 يالإجّبٌ
 د

  % ن % ن % ن % ن % ن % ن

ِصبدس 
 سسّيخ

11 2.74% 33 4.73% 44 4374% 11 1.7.% 42 4271% 121 4.72% 
3 

ِصبدس 
 إعلاِيخ

34 427.% 31 4.72% 42 3.71% 2. 217.% 4. 4.71% 1.2 3474% 
1 

ِصبدس 
 سيبضيخ

44 4.72% 23 3171% 31 3.7.% 42 4373% 2. 2.7.% 1.2 3174% 
4 

ِصبدس 
 أخشي

. .7.% 3 471% . .7.% 13 147.% 1 17.% 1. 374% 
1 

غيش 
ِحذدح 
 اٌّصذس

3 47.% . 17.% 2 271% . .7.% . .71% 32 .71% 
2 

  %..1 141 %..1 .2 %..1 1.3 %..1 21 %..1 141 %..1 ..1 الإجّبٌي
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 تعصة       

 11مىرج  اىَصرٌ اىُىً اىسٍاىل الأهيٍ
اىىطن 

 اىرَاضٍ
 الإجَاىٍ

 % ك % ك % ك % ك % ك % ك

ٍصادر 

ٍتعصثح 

 ٍع

81 2971% 84 8371% 34 2377% 23 2276% 3. 367.% 168 2.78% 

ٍصادر 

ٍتعصثح 

 ضذ

.1 8677% .9 .174% .4 7678% .. .679% .6 7377% 369 .774% 

ر ٍصاد

 ٍحاَذج
18 1272% 6 771% 1 171% 4 478% 9 979% 24 676% 

 %111  891  %111 91  %111 .9 %111  47  %111 118 %111  .11 الإجَاىٍ
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 

 
 
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 اٌّىلع

  

وظيفخ 
 اٌّحتىي

 11وىسح  اٌّصشي اٌيىَ اٌضِبٌه الأهٍي
اٌىطٓ 
 اٌشيبضي

 الإجّبٌي

 % ن % ن % ن % ن % ن % ن

إخجبس 
 وإعلاَ

13 137.% 11 1272% 1. 1.7.% 13 1272% 41 4471% .. 1.7.% 

ششح 
 وتفسيش

4. 4271% 12 1.7.% 43 417.% 44 4173% 11 117.% 1.. 447.% 

 %.3.7 1.1 %3.72 .3 %.227 32 %2373 32 %.327 .2 %4.72 .4 إٌمذ

 %1372 1. %.1.7 .1 %71. . %1373 14 %1372 12 %.1.7 .1 اٌتجشيش

تمذيُ 
 حٍىي

. .72% 1 272% . .7.% . .7.% . .7.% 13 47.% 

ٔجز 
 اٌتعصت

3 374% . .72% . .7.% . .72% . .72% 42 171% 

 %..1 ..2 %..1 21 %..1 .. %..1 .2 %..1 1.1 %..1 21 الإجّبٌي
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 اٌّىلع

  

 

الأطش 
 الإعلاِيخ       

 11وىسح  اٌّصشي اٌيىَ اٌضِبٌه هٍيالأ
اٌىطٓ 
 اٌشيبضي

 الإجّبٌي

 % ن % ن % ن % ن % ن % ن

 %1274 .13 %.417 33 %4172 .3 %1.71 42 %.1.7 .4 %1.73 42 ِٕبفسخ

 %372. 213 %174. 23 %.7.. .2 %.47. .. %172. 21 %1274 .. تعصت

 %.7. 12 %173 . %72. 2 %271 13 %.17 . %1.72 .1 اٌّسئىٌيخ

الاهتّبِبد 
 الإٔسبٔيخ

4 172% 1 .7.% 1 37.% 1 .7.% 1 .7.% 1. 172% 

 %73. 21 %172 2 %471 3 %.37 1 %.7. 14 %1.72 .1 اٌفسبد

 %.7. . %.47 2 %.7. . %.7. . %.7. . %172 4 اٌعٕف

الأتّبء 
 اٌىطٕي

. .7.% . .7.% 1 .7.% 1 .7.% 2 47.% . .7.% 

 %72. 3 %.7. . %.7. . %474 3 %.7. . %..7. . اٌتّيض

 %..1 12. %..1 .2 %..1 .. %..1 3. %..1 2. %..1 22 الإجّبٌي
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 اٌّىلع

  

جهخ 
 اٌتعصت       

 الإجّبٌي اٌىطٓ اٌشيبضي 11وىسح  اٌّصشي اٌيىَ اٌضِبٌه الأهٍي

 % ن % ن % ن % ن % ن % ن

 .1 %. . %..1 21 أهٍي
.273% 

 
1. 

1.73% 

 
. 

347.% 

 
.1 

2.72% 

 

 %2.71 4. %.227 11 %.2.7 13 %.317 .1 %..1 .2 %. . صِبٌه

 %. . %. . %. . %. . %. . %. . اتحبد

 %.7. 1 %.27 1 %. . %. . %. . %. . ثيشاِيذص

 %. . %. . %. . %. . %. . %. . يِصش

 %372 . %.4.7 1 %371 1 %. . %. . %. . اسّبعيٍي

فشق 
 أخشي

. .% . .% . .% . .% . .% . .% 

 %..1 1.2 %..1 41 %..1 34 %..1 .4 %..1 .2 %..1 21 الإجّبٌي
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 اىَىقع

  

جهح 

 اىتعصة       

 11مىرج  اىَصرٌ اىُىً اىسٍاىل الأهيٍ
اىىطن 

 اىرَاضٍ
 الإجَاىٍ

 % ك % ك % ك % ك % ك % ك

 %8874 .13 %179. 39 %2778 31 %2976 32 %4974 2. %171 1 أهيٍ

 %2974 111 %2177 14 %8672 37 %171. 39 %171 1 %6771 24 زٍاىل

 %176 3 %171 1 %171 1 %171 1 %278 3 %171 1 اتحاد

 %78. .1 %671 8 %672 8 %171 1 %71. 2 %471 8 تُراٍُذز

 %373 7 %171 1 %171 1 %73. 2 %171 1 %771 2 ٍصرٌ

 %673 31 %.117 7 %971 . %73. 2 %176 1 %1171 . اسَاعُيٍ

 %111 369 %111 6. %111 .. %111 4. %111 9. %111 1. الإجَاىٍ



  

  

 

  

   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ            ـــ
  

  36 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

   

   

ـــــــــــــ            ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ    
 

37 
 
 

  

 

 اٌّىلع

  

أشىبي 
اٌتعصت 

 اٌٍفظي       

 11وىسح  اٌّصشي اٌيىَ اٌضِبٌه الأهٍي
اٌىطٓ 
 اٌشيبضي

 جّبٌيالإ

 % ن % ن % ن % ن % ن % ن

 %1.71 4.3 %.1.7 .1 %.7.. 12 %1172 14 %.7.. 11 %2.72 22 تحشيض

ست 
 ولزف

41 4371% 1. 1172% 12 1171% 1. 1.74% 1. 1.71% .. 1.74% 

إثبسح 
شبئعبد 

 وبرثخ
4. 4.7.% 43 4.72% 4. 427.% 13 127.% 43 437.% 114 427.% 

 %..1 213 %..1 .2 %..1 .. %..1 23 %..1 2. %..1 21 الإجّبٌي
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 اٌّىلع

  

ِؤششاد 
 اٌتعصت       

 اٌضِبٌه الأهٍي
اٌّصشي 

 اٌيىَ
 11وىسح 

اٌىطٓ 
 اٌشيبضي

 الإجّبٌي

 % ن % ن % ن % ن % ن % ن

 %4.72 144 %3.73 .4 %.427 .4 %.447 12 %.127 41 %3271 .4 اٌتحيض

 %.7. 31 %372 3 %474 4 %174 1 %4.71 42 %.7. . اٌعٕصشيخ

عذَ 
لجىي 
 الآخش

1. 447.% 1. 1172% 12 447.% 1. 1.7.% 11 1472% .1 1.72% 

 %.4.7 .14 %.327 31 %4.72 42 %.427 41 %.4.7 44 %3.71 41 الإثبسح

عذَ 
احتشاَ 
اٌشوح 

 اٌشيبضيخ

11 1372% 1. 1.7.% 4. 437.% 44 4274% 1. 1271% .. 1272% 

 %..1 213 %..1 2. %..1 21 %..1 2. %..1 ..1 %..1 4. الإجّبٌي

 

 



  

  

 

  

   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ            ـــ
  

  41 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 

 

   

   

ـــــــــــــ            ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ    
 

41 
 
 

  

 

 اىَىقع

  

أسثاب 

 اىتعصة

 11مىرج  اىَصرٌ اىُىً اىسٍاىل الأهيٍ
ىطن اى

 اىرَاضٍ
 الإجَاىٍ

 % ك % ك % ك % ك % ك % ك

انخفاااا   

ٍساااااتىي 

اىثقافاااااااااح 

 اىرَاضُح

37 2176% 23 3376% 36 237.% 27 2376% 37 2873% 186 3979% 

 %972 87 %.117 4 %277 8 %1.76 12 %778 9 %1877 13 الأنانُح

اىجهااااااااااو 

تااااااىيىا   

 واىقىانُن

18 1671% 76 867.% 4 977% 28 2179% 8 .72% 136 3.74% 

عاااااااااااااااذً 

اىتحيااااااااٍ 

تااااااااىرو  

 اىرَاضُح

21 2777% 22 3278% 2. 8373% 2. 2174% 28 8876% 176 2279% 

اىتعصااااة  

 اىعرقٍ
1 171% 1 171% 1 171% 1 179% 8 .72% . 171% 

 %111  893 %111  67 %111  111  %111 42 %111  181 %111  43 الإجَاىٍ
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اٌّخبٌفبد 
 ٌّيثبق

اٌششف 
 اٌصحفي

 اٌضِبٌه الأهٍي
اٌّصشي 

 اٌيىَ
 11وىسح 

اٌىطٓ 
 اٌشيبضي

 الإجّبٌي

 % ن % ن % ن % ن % ن % ن

عدددددددذَ تىثيدددددددك 
 اٌّعٍىِبد

. 1.71% . 147.% . 1172% 1 17.% 1. 117.% 32 272% 

عددددددذَ احتددددددشاَ  
 اٌخصىصيخ

. 1.71% 2 1.72% . .7.% . 1473% . 272% 3. 1171% 

اٌتددشويل ٌٍددذجً  
 واٌخشافخ

44 4.72% 1 17.% 4. 4.7.% 4 371% 4. 317.% .4 417.% 

عددددددذَ احتددددددشاَ  
 حمىق اٌضِبٌخ

4. 3.7.% 3. 1271%   .7.% 3. .374% 41 4272% 112 327.% 

عددددددذَ احتددددددشاَ  
آداة ٔشددددددددددددددددش 

 اٌجشيّخ
. .7.% . .7.% 2 17.% . .7.% . .7.% 2 174% 

شاَ عددددددذَ احتدددددد 
 الآداة اٌعبِخ

. 1.71% . 1271% 1. 1273% 11 1273% 11 1.7.% 14 1174% 

عدددددذَ اٌتفشلدددددخ  
ثدددددددديٓ اٌخجددددددددش  

 والإعلاْ
4 47.% . .7.% 44 3172% . .7.% . .7.% 42 .7.% 

  %..1 323 %..1  1.  %..1 .1  %..1 ..  %..1 11 %..1  .. الإجّبٌي
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 اىَىقع

 

تذا و 

وحيىه 

ىَىاجهح 

 اىتعصة

 11مىرج  اىَصرٌ اىُىً اىسٍاىل الأهيٍ
اىىطن 

 اىرَاضٍ
 الإجَاىٍ

 % ك % ك % ك % ك % ك % ك

تقاااااااااااااااذٌَ 

اىقااااااااااااذوج 

 اىرَاضُح

31 3274% 38 2.72% 11 1.77% 3. 8171% 12 2771% 93 3978% 

اىعقىتااااااخ 

 اىرادعح
33 3773% 31 3978% 17 3.71% 17 3773% 12 2771% 46 3674% 

حَاااااااااا خ 

إع ٍُااااااااح 

ىَىاجهااااااح 

 ةاىتعص

17 1971% 19 3679% 11 1.77% 16 3679% 8 1171% 77 3171% 

تحناااااااااااااٌُ 

اىعقااو ع ااذ 

الاقااااااااااااذاً 

عيااااااااً أٌ 

 تصرف

18 1776% 2 878% 11 1.77% 2 879% 2 472% 22 117.% 

ٍعرفااااااااااااح 

اىَعاااااااااانٍ 

اىحقُقاااااااااح 

ىيَ افسااااااح 

 اىرَاضُح

13 1872% 3 379% 14 3471% 1 171% 2 472% 2. 1173% 

 %111  212 %111  27 %111  71 %111  78 %111  74 %111  48 الإجَاىٍ
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